

巩固创卫成果 共建“西美”荥阳

荥阳市领导督导调研国家卫生城市复审工作

本报讯“巩固创卫成果,共建西美荥阳”。近日,荥阳市领导就荥阳国家卫生城市复审工作进行督导调研。

6月4日,荥阳市委常委、统战部长岳伟,荥阳市政协副主席靳西峰督导调研公共卫生与医疗服务达标工作。岳伟一行先后实地察看荥阳一中、京城社区卫生服务中心等2所学校和4家医疗卫生单位,通过现场查看、听取汇报等方式,深入了解发热病人的接诊流程、第一阶段校医配备硬件软件设施到位情况等。岳伟强调,第一批校医已陆续到各个中小学校报到上岗,医疗室、设备、药物等硬件设施要抓紧配发到;医务人员要为学校提供优质的卫生保健服务、做好健康知识宣传、引导日常健康行为,预防疾病发生。

6月2日,荥阳市委常委、市纪委书记,荥阳市监委主任王峰和荥阳副市长李云峰对市容环境卫生专项工作进行调研督导。在新城郡望府建筑工地、乔楼

镇七里村等,王峰一行实地察看环境卫生、垃圾中转站改造、市场管理等,对发现的问题现场提出整改要求。王峰强调,各有关部门要充分认识做好国家卫生城市复审工作的重要性,对标对表、做实做细,提升工作标准,认真查漏补缺,完善台账,积极整改落实,按时解决到位。

6月3日,荥阳市委常委、政法委书记李献武,荥阳副市长任莉,荥阳政协副主席王殿玉督导调研重点场所卫生达标工作。李献武一行先后实地察看大海寺路网吧、老城钢材市场周边旅馆等重点场所,并对发现问题进行现场交办。李献武要求索河街道要加大老城钢材市场周边“五小”及环境卫生整治,拆除违章建筑,清理积存垃圾,加大保洁力度;荥阳卫健委要加大城中村、城乡接合部小旅馆的卫生监管,文广旅体局要加大网吧、歌舞厅管理,确保无未成年人出入网吧,加强消防、控烟等力度;交通局要做到汽车站内各种宣传栏格式尺寸统

一,做好禁烟工作;高铁西站管委会要在醒目位置设置“国家卫生城市欢迎您”公益广告,加大复审宣传力度。

6月1日上午,荥阳市委常委、宣传部长张宏伟,荥阳市人大常委会副主任许其明调研荥阳健康教育、健康促进工作。张宏伟一行先后深入索河街道、万业金城2号院健康文化长廊等查看。张宏伟认为健康教育、健康促进工作是能为群众带来实实在在健康福利的民生工作,在国家卫生城市复审工作中,荥阳市要以问题为导向,以居民健康需求为导向,以通过验收为目标,进一步提高工作质量、完善工作资料,通过创建活动培养锻炼队伍,同时做好健康教育进家庭、进社区(农村)、进学校、进医院、进机关和单位、进公共场所活动,重视老弱病残幼等困难群体的健康教育,达到居民健康素养水平全面提升的目的。

荥阳时报 邓浩浩 通讯员 张颖 马金铭

豫龙镇整治老旧小区环境卫生

本报讯 为给辖区居民营造一个干净、整洁、舒适、愉悦的居住环境,6月4日,荥阳市豫龙镇组织志愿者、路长制巡查员对辖区无主管老旧小区环境卫生进行集中整治。

大家不怕脏、不怕累,分工合作、密切配合,有的拿扫把打扫楼梯内外垃圾,有的拿抹布擦拭楼梯扶手上的灰尘、蜘蛛网,有的整理角落内堆放的杂物、清扫房顶上积尘落叶,有的铲除楼道内“牛皮癣”小广告。

经过两个多小时努力,小区楼院内外环境面貌焕然一新。“环境卫生整治是好事,楼道内干净了,大家住着也舒心。接下来也会从自身做起,带动家人、邻居共同维护小区环境。”一名带着孙子的女士对记者说。

荥阳时报 王利雅 通讯员 罗欢

大海寺路社区拒绝白色污染 共建魅力荥阳

本报讯 6月4日,荥阳市京城路街道在大海寺路社区组织开展了“拒绝白色污染,共建魅力荥阳”世界环境日主题活动。

在活动现场,社区工作人员向居民宣传资源的循环利用、随手关灯低碳出行、爱护动植物等知识。通过发放可多次回收利用购物袋的方式倡议广大群众从自我做起,减少白色污染,引导居民共同负起环保责任建设和美社区,打造魅力荥阳。

同时,社区工作人员深入到辖区超市、药店、餐饮店宣传使用环保布袋、纸袋等非塑料制品和可降解购物袋。现场有多名商家表示会争做社区“源头减废”先锋者,从源头减少白色污染的产生。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 李方方

承诺戒烟 共享无烟环境

荥阳开展第34个世界无烟日宣传活动

本报讯 近日,荥阳市爱国卫生运动委员会、豫龙镇、贾峪镇、汜水镇、高村乡等单位以不同形式开展以“承诺戒烟 共享无烟环境”为主题的“世界无烟日”宣传咨询活动,旨在进一步推动全市控烟工作,深化全社会对烟草危害的认识,深入推动健康荥阳建设。

在荥阳市人民公园好人广场,荥阳市爱国卫生委员会悬挂宣传标语、摆放形式多样的宣传展牌,开展以控烟为主的健康知识宣传咨询服务活动。志愿者

通过发放宣传资料、发放禁烟宣传品、现场讲解等方式劝诫大家远离烟草,尽早戒烟及告知戒烟的方法,呼吁大家营造无烟环境,不要在室内、公共场所吸烟;也要维护自己的健康权益,劝阻他人吸烟,鼓励和帮助吸烟者戒烟。

活动中,荥阳市歌舞团演员在荥阳市人民公园好人广场表演了精彩的节目,将健康知识、文明理念融于节目、寓教于乐,现场观众不时发出阵阵掌声。

“我已经戒烟20年了,精神状态越来越

好,睡眠质量也大大提高了,希望吸烟的朋友们抓紧戒烟,既是保护自己,也是保护别人。”今年70岁的张先生在活动现场说道。

在索河路广武路口小广场交叉口,荥阳市京城路街道腾飞街社区志愿者向居民宣传吸烟及二手烟暴露危害,推动“不让别人吸二手烟是一种高尚社会道德的具体体现”成为社会公序良俗。荥阳市妇幼保健院志愿者宣传了有效的戒烟方法、呼吸系统保健等方面的知识。

荥阳时报 朱培远 通讯员 张颖 马金铭

洞林湖举办第一届最美物业人节

让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风

本报讯“西美荥阳”少不了物业人的付出。为深入贯彻落实党史学习教育,努力开创物业服务企业高质量发展新征程,6月2日,荥阳市贾峪镇洞林湖第一届最美物业人节暨庆祝建党100周年活动举行。

荥阳时报 邓浩浩 朱培远 通讯员 楚利娟 文/图



活动表彰了在抗击疫情战斗中涌现出的不怕危险、冲锋一线的各岗位物业人,对洞林湖片区具有典型劳动模范精神的秩序维护员(保安员)、保洁员、客服员、技术员、项目经理、社区年度影响力人物进行了表彰。

郑州圆方集团党委副书记李章柱以“深化党史学习教育,促进企业发展”为题分

享了郑州圆方集团是如何围绕发展抓党建、抓好党建促发展的。他希望广大物业人要筑牢信仰之基,持续弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,真正让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽在物业管理行业蔚然成风。

贾峪镇党建办副主任巩琳作说,洞林湖物业全体员工在打造红色物业、

融入社区治理工作中团结协作、勤奋工作、开拓创新、无私奉献,各项工作均取得显著成绩。她希望物业人增强职业荣誉感和责任感,勤奋工作、勇于创新、奋力追梦,以优异成绩迎接建党100周年。

与会人员还实地参观了新田城盛荟项目物业服务及红色党建文化。

政法街社区党史学习不停步 卫生创建不停歇

本报讯 6月3日,荥阳市索河街道政法街社区全体工作人员带领清运人员来到紫荆名苑小区开展社区环境大清理行动。

此次工作开展主要针对小区公共区域违规占用、路面清扫、大型生活垃圾清运等问题。社区书记杨春凌带头一起动手拆除菜地围挡,将菜地整齐有序地清除,工作人员用铁锹铲除遗留菜地、拔除泡沫箱及花盆中的蔬菜,并将可以食用的蔬菜类统一摆放整齐,尽量减少居民的抵触情绪。社区居民在社区工作人员的贴心服务下,积极配合完成清运工作,主动清理绿化带中的大型生活垃圾。

经过整整一天的辛勤劳动,小区环境焕然一新,不仅为创建工作的开展“添砖加瓦”贡献力量,进一步完善了居民服务,更深入践行了党史学习教育学习成果。

荥阳时报 朱培远 通讯员 赵璐滢 李晓